Резолюция

участников Научно-практической конференции с Международным участием «30 лет Парламенту России: современное развитие» в Институте государственной службы и управления РАНХиГС 26 апреля 2023 г., Москва, РАНХиГС

Парламентские формы, основанные на представительстве, в России известны свыше тысячи лет. Форма Госсовета функционирует более двухсот лет. Государственная Дума, как законосовещательный орган при многопартийности состава, функционировала с 1906 года. При этом отечественный парламентаризм имеет свое развитие в трех формах государственных правлений — Российская Империя, Советский Союз и Российская советская федеративная социалистическая республика, более 30 лет живет и активно развивается Российская Федерация как правовое, светское, демократическое государство — Республика.

Коллективный Запад ревниво относился к тому, что в отечественных культурологических традициях всегда находилось место для духовности, этических норм справедливости, человекоуважения. Мировая закулиса в составе Запада во главе с США, исповедующая русофобию, заряжаясь инъекциями вируса ненависти к России уже продолжительное время производит политические и социальные метастазы, под кличем «проявления единства» ведет к регрессированию, поражает сознание и жизнь социального большинства своих стран и отравляя мирное партнерское цивилизационное развитие государств. А лжеэлиты, находящие у власти конвульсивно пыжась делают вид, что однополярно побеждают и дополнительно к колкостям санкций добавляют «отмену» русской культуры.

Очевидность ситуации определенна: как и в учебном процессе, так и на состоявшейся научно-практической конференции «30 лет Парламенту России: современное развитие» осуждаются нечестные («фейковые»), Запада и разоблачаются, двустандартные устремления коллективного проявляемой нашей совместной устойчивой гражданской позицией. конференции поддерживают внешнеполитический Участники Президента РФ В.В.Путина, выражается поддержка усилиям Правительства РФ, которое вместе с палатами Федерального Собрания РФ - устойчиво обеспечивали ориентиры-показатели национальных проектов, выполненных в своей основе, и могут являться «ключевым ориентиром» (*М. Мишустин*) действий федеральной власти. Они формируют стратегию движения страны в средней и долгосрочной перспективах, ориентируют на достижение целей, которые ставит Президент РФ, несмотря на беспрецедентные по масштабам ограничения и барьеры, введенные против нашей страны недружественными государствами.

Главными у правительства и парламента является оперативное переформатирование производственных и логистических цепочек, освоение перспективных рынков сбыта (снижение ВВП в 2022 году составило всего чуть более 2%, но обеспечен рост явно востребованных секторов экономики

относительно прошлых лет; на нацпроекты и госпрограммы было направлено более 19,5 трлн. руб., в том числе отдельные сферы динамизировали в ускоренном порядке; зарезервированные средства в бюджете начинают использоваться через беспрецедентные казначейские кредиты). Здесь, как и по проблемам социальной направленности, оперативно подготавливалось и принималось законодательство.

Технология взаимодействия техника парламентских И правительственных структур качественно возросли своем совершенствовании. Важнейшим фактором укрепления единства функционирования региональных И местных властей становится соответствующий федеральный закон (№ 414, 2021), который вступил в полную силу с января 2023 года. Идет продвижение в создании правовой платформы полноправного институирования, признания и включения в повседневную жизнь цифрового рубля как нового актора и механизма ускорения эффективных трат финансовых средств государством, бизнесом и следует гражданами. Впереди новая мера, которую освоить дополнительных усилий правоохранительных и судебных органов.

Координация действий палат Федерального Собрания, вступившего в год своего 30-летия, общественно востребована. Усилия парламентариев важны для устранения угроз и налаживания сотрудничества на основе двухи многостороннего межпарламентского сотрудничества.

Участники научно-практической конференции «30 лет Парламенту России: современное развитие» принимая резолюцию, *решили*:

- 1. Выразить полную поддержку проводимому высшеполитическому курсу Президента РФ В.В. Путина, законодательное обеспечение которого осуществляют палаты Федерального Собрания Российской Федерации в рамках своих полномочий.
- Поддержать современную активную практическую деятельность Собрания РΦ палат Федерального разработке актуального обеспечивая законодательства, совместно условия проведения для целенаправленной взвешенной экономической и социальной политики, повышению роли регионов - субъектов РФ в социально экономическом территориальном развитии, приоритетном решении задач обеспечения условий для реализации целей специальной военной операции, заботе о членах семей военнослужащих – участников СВО.
- Обращается к коллективам академических учебно-научных подразделений активно-содержательно использовать ГОД 30-летия Парламента России для повышения целеустремленности в образовательной деятельности, дополнительно привлекать внимание всех категорий обучающихся к глубокому изучению современной практики Парламента России в её эволюционном развитии, исследовать и овладевать новациями современного трансформации парламентаризма, приёмам учиться парламентской деятельности.
 - 4. Обращаемся к коллективам профильных и смежных кафедр

учебных заведений системы РАНХиГС и других учебных заведений страны, зарубежья о сосредоточении дополнительных усилий для более глубокого изучения нового опыта парламентаризма, объединения усилий для совершенствования научной и образовательной деятельности, особенно в сфере расширения практик межпарламентского сотрудничества во имя партнерства, мира, цивилизационного развития.

5. Опубликовать в открытой печати и электронных СМИ текст Резолюции и направить информацию в палаты Федерального Собрания Российской Федерации.

26 апреля 2023 г.

Участники конференции